



新华通讯社重点报刊

第4785期
总第5751期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.woneng.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1. 移动用户: 发送短信, 彩信至1065830096060
2. 电信用户: 发送短信到10659396060
3. 联通用户: 发送短信到1065596060

封面叠主编 张玮
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 石磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

《两天夺三命,南京渣土车还要横行到几时?》后续

两渣土运输企业,一家被清退,一家被停业整顿

“渣土新政”堵漏: 各区县都将纳入管理



11月30日现代快报曾报道

11月28日、29日,南京雨花台区范围内连续发生两起渣土车撞人事件,造成一名年轻妈妈、爷孙俩共三人不幸死亡,现代快报对此都做了报道。昨天,南京市渣土运输联合整治办公室对此拿出处理决定,翔煜公司被清退出南京市场,企业法人代表及所属车辆不得从事渣土运输相关活动;天秦公司停业整顿,暂停办理所有渣土运输手续。

渣土办表示,对这类违规严重、影响恶劣的渣土运输企业和驾驶人必须予以严惩。下一步,还要进一步完善渣土管理的办法,尽快出台政策将各区县全部纳入“新政”管理。

现代快报记者 赵丹丹

翔煜公司被清退出南京

据悉,两起事故发生后,市政府高度重视,落实市渣土运输联合整治办公室组织城管、交管等部门对两起事故进行了认真详细的调查,并拿出了严肃处理肇事责任人的意见。

经过交警八大队初步调查认定,两起事故渣土车驾驶员均负全责,公安机关依法对两名驾驶员刑事拘留。南京翔煜土石方工程有限公司车辆苏AX5169,系在违规运输渣土返程过程中交通肇事致两人死亡,依据《关于进一步严格加强渣土运输管理工作的意见》(下称《意见》),要求清退出南京渣土运输市场;公司及法人代表列入“黑名单”,企业及所属车辆不再予以准入,企业法人代表及所属车辆不得从事渣土运输相关活动。因此,翔煜公司成为南京“渣土新政”

后第二个被清退出南京市场的渣土运输公司。

南京天秦建设工程有限公司苏AX8196,系在加油过程中发生交通事故致死亡,对该公司收回已核发的《准运证》,立即停业整顿,暂停办理所有渣土运输手续,仔细排查公司内部安全隐患,整改薄弱环节。

各区县尽快全部纳入管理

渣土车两天夺三命,昨天现代快报发出四问:号称“史上最严”的新政,为何挡不住渣土车的夺命车轮?总结了“渣土新政”一些漏洞,比如白天监控为何是空白,一些区县为何不受约束,以及大型工程车为何不参照管理等。

现代快报记者注意到,在渣土办关于两起渣土车死亡事故的处理意见中,提到下一步市渣土办将进一步完善渣土管理的办法,突出以

预防事故为先,以填补管理空白为主,铁腕治理渣土运输违章行为。

一是进一步加大执法整治的力度,交管部门对闯红灯、串线运输、超载超限等违规行为的严查和管控,城管部门对抛撒滴漏、乱倒渣土等违规行为予以坚决打击,从严从重处罚;二是进一步完善管理办法。针对快报提出的,为何一些区县不受约束的问题,表示尽快出台相关政策,将全市各区县全部纳入管理范围,不留管理和执法的真空;协调公检法等相关部门探索对违规渣土运输企业法人代表的责任追究机制,落实运输企业法人代表的法律责任;三是加强对渣土车驾驶人员的准入和管控,由交管、城管牵头,会同交通、安监等部门,强化对渣土车驾驶员的审查、准入,定期对驾驶人员进行安全生产、安全作业的培训和考核,对考核不合格的不予从事渣土运输作业。

专家学者研讨青奥会传播力

希望提升青奥会传播力让世界了解不一样的中国

新华网江苏频道南京11月30日电(记者 王恒志)南京青奥(亚青)传播力研讨会30日在南京召开,南京青奥组委执行主席、江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽表示,青奥会传播力能否做好,是重大挑战,同时也能成为重大转折,希望能通过南京青奥会传播力的提升让世界了解不一样的中国。

研讨会由南京青奥(亚青)组委和新华社江苏分社联合主办,杨卫泽和新华社副总编辑彭树杰分别致辞。来自全国的众多专家学者,媒体人就如何在新媒体时代加强青奥会和亚青会传播力,从品牌价值传播、策略传播、城市营销、媒体服务等方面进行了深入探讨,新华社江苏分社社长冯诚作了《整合优势资源,为南京青奥提供全媒体宣传服务》的演讲。

杨卫泽坦言,传播力已经成为评判大型赛事成功与否的重要标志,青奥会作为新生事物,面向的是未成年群体,在高速发展的自媒体网络时代如何提升传播力是一个挑战。

在杨卫泽看来,青奥会传播力提升同样可能是一次转折,他说,现在办大赛,人们的关注焦点和评判标准都有了变化,如果青奥会传播力提升了,相信将使全世界青年人了解一个不一样的中国,一个充满活力、未来和世界高度融合的中国。

双歧软胶囊问世,活菌治肠胃进入“软”时代
人类将有望告别肠胃病

一代活菌兑水吃(口服液),二代活菌烘干吃(硬胶囊),三代活菌“活”着吃(软胶囊)

相关链接

由香港药王集团出资,东方之生命科学院立案,联合国生态安全科学学院的Mr.Wang(院士)参与,结合30余位肠胃病专家,历时5年研发而成的第三代活菌(双歧软胶囊),荣获第四届【香港年度医学发明奖】殊荣。在新闻发布会上,来自美国的生物专家称:“双歧软胶囊,是人类生物制药技术的一次飞跃,势必引发肠胃病常规治疗的新一轮革命。”

双歧活菌——人类肠胃中的保护神

1899年,法国科学家 Tissier 分离出了一种神奇的芽生氏阳性杆菌,因其末端分叉,故名“双歧杆菌”。研究发现,双歧杆菌具有抗肿瘤、抗衰老、降血压等多重功效,尤其是对肠胃病效果神奇,它能够有效阻断肠胃病原,快速杀灭致病菌,并且增强胃肠功能,提高胃肠免疫力。

此后100多年,双歧杆菌得到广泛运用,但含量低、活性差、难保存,一直是医学界难以攻克的难题。

揭秘——第三代活菌“被迫”诞生

总所周知,自2005年澳大利亚诺贝尔奖获得者,马歇尔与沃伦指出,“使用

纯正双歧活菌可有效杀灭肠胃病致病菌,比抗生素、消炎药更安全根治肠胃病”以来,世界生物界纷纷研发各类活菌制剂。

第一代活菌以口服液形式诞生,为确保双歧杆菌活性,将其融入大量水中保存,却极大稀释了活菌含量,有医生计算,如靠口服液根治肠胃病,患者需服用一个游泳池的量;

第二代活菌为追求活菌含量,采用烘干粉化技术,灌入硬胶囊中,使得单位含量虚高,但真正还起到治病效果的双歧杆菌微乎其微,沦为如酸奶之类的营养品,只是营养价值更高;

介于活菌技术的困局,第三代活菌,真正的高含量、活性菌研发计划被迫上马。我国生物学家 Mr.Wang 院士研究活菌达30余年,他独创超低温诱导法,通过近40代的培育,成功研制出单位含量高达500亿株,活性达到98.7%的双歧活菌,结合香港药王集团的软胶囊封装,研发而成的“双歧软胶囊”,一经发布立刻引起生物医学界密切关注,并在当年荣获【香港年度医学发明奖】。经全国数百家大型医院临床观察证



明,双歧软胶囊相比传统肠胃药及活菌制剂,具有两大革命性优势:

一、【双歧】能迅速杀灭各种胃肠道中的有害菌,可在受损肠胃黏膜上建立起活菌保护膜。“胃肠同治”,“防复发”,两手抓,两手硬。

二、【双歧】因采用软胶囊液态浓缩封装,杜绝空气污染,做到了活性不丧失,含量不减少的“两不”保障。肠胃病患者仅仅服用10分钟就能感受到明显症状缓解,即便是顽固肠胃病,30天~60天,可达到痊愈疗效。诺贝尔科学家伊文诺夫研究表明,传统消炎药与西药,在杀灭肠胃病菌同时也杀灭了肠胃中的有益菌,使肠胃陷入一种极易再次感染的状态,导致肠胃病吃药有效,停药复发。

5分钟缓解胃痛腹泻 从源头解决7种顽固肠胃病
奇迹! 立刻就能体验……

诺贝尔科学家伊文诺夫研究表明,传统消炎药与西药,在杀灭肠胃病菌同时也杀灭了肠胃中的有益菌,使肠胃陷入一种极易再次感染的状态,导致肠胃病吃药有效,停药复发。

香港药王临床证实:双歧软胶囊内含的第三代双歧活菌,在迅速杀灭肠胃有害菌的同时,不伤有益菌,并且可在胃肠道中建立起一层活菌保护膜,对以下7种肠胃病“菌”有特效。

1. 浅表性胃炎,只需30天

诺贝尔奖获得者研究证实,80%~90%的浅表性胃炎患者都是由有害菌、毒素及病毒引发的。双歧软胶囊针对病因,高含量活性双歧杆菌能在30天内彻底杀灭致病菌,并建立起肠胃壁活菌保护膜,解决了胃炎反复发作的难题。

2. 萎缩性胃炎,可以逆转

25%的萎缩性胃炎会癌变。传统疗法以治标为主,只求控制,不治根。萎缩性胃炎是一种免疫性疾病,香港药王医药研究院专家建议服用高含量高活性的双歧杆菌(双歧软胶囊),激活胃黏膜细胞免疫,自我修复萎缩。

临床验证,服用双歧软胶囊,一般萎缩性胃炎1~2疗程便可逆转浅表性胃炎,3~4疗程可达到根治效果,愈后3年内复发率低于0.68%。

3. 堵上胃溃疡的窟窿

肠胃专家发出警告:得了胃溃疡一定要及时治疗,因其具有传染性,如不治断根很可能传染给家人和朋友。

目前国内外推行疗法为服用第三代活菌的双歧软胶囊治疗,高含量活性菌能在胃中迅速堵住胃溃疡的窟窿,一般性胃溃疡1~2疗程可痊愈。

4. 十二指肠溃疡,夜间不痛

诺贝尔科学家证实,十二指肠溃疡

是由幽门螺杆菌引发的,高活性特种双歧杆菌是幽门螺杆菌的克星,杀菌止痛效果迅速,服用双歧软胶囊,一般10~18分钟起效,可迅速杀灭幽门螺杆菌,在肠胃壁建起保护膜,修复溃疡面,夜间不再疼痛。

5. 结肠炎现在可除根

目前,医院治疗结肠炎多为消炎,灌肠疗法,用药有效,停药复发,周而复始,劳命伤身,难道就没有一种能治断根的疗法吗?很多结肠炎患者已不堪痛楚,选用第三代活菌的双歧软胶囊治疗,惊喜发现,1到2疗程就达到了痊愈的效果,停药2年也再没有犯过。

6. 慢性腹泻,可以快治

目前治疗慢性腹泻最快的途径,便是服用第三代活菌制剂如双歧软胶囊,高活性优质菌种,可在3天内恢复胃肠功能,第5天大便成形,每天1次,再也不会拉肚子,对小儿腹泻效果更好。

7. 老便秘不再依赖泻药

老年人易便秘,因胃肠道是身体中最早开始衰老的器官之一,胃动力肠动力缺失导致排便不畅,费时费力的主要原因。老便秘切勿滥用泻药,伤肠又伤胃。专家建议服用第三代活菌制剂,恢复胃肠道自身动力,从根本上治愈便秘难题。

双歧软胶囊回访资料显示,第三代活菌的运用,对多年的慢性胃炎、老肠炎效果特别显著,许多对老胃病和老肠炎束手无策的患者,在使用双歧软胶囊3~8天后都感到了明显的改善。

专家提醒:慢性胃炎、老肠炎用药多年,胃肠道菌群已被破坏,双歧软胶囊能迅速重建菌群,对症状当天有效,但切记遵医嘱,按疗程服用,才可达根治目的。

诺贝尔奖得主呼吁:99%的活菌不该死!



“我为什么热爱活菌?”诺贝尔医学奖得主——英国皇家科学院院士理查德·罗伯茨博士近日在香港同仁医院宣称:人类离不开活菌,滥用抗生素无异于自杀。

理查德·罗伯茨(Richard Roberts)是英国皇家科学院院士,1977年他发现了分裂基因和mRNA剪接,因此荣获1993年诺贝尔医学奖。

罗伯茨博士认为,活菌无处不在,海洋里、土地上、深层土壤中,以及我们的

身体上,如果没有它们,人类将无法生存,99%的活菌对人类都是有益无害的,真正危害人类健康的只有少数几类致病细菌。

罗伯茨博士说:人体内的活菌细胞与人体细胞的比例为10:1,人体代谢、生长发育等过程都离不开活菌,许多活菌拥有的基因可以帮助人体产生有益复合物,比如双歧杆菌,其不仅可以抑制有害菌,还可以分解有害菌所代谢的毒素,提高整个肠胃的抵抗力和免疫力。

活菌只有在人体内环境和外部环境发生变化时,才会导致疾病。罗伯茨博士以幽门螺杆菌和大肠杆菌为例,它们确实

可以引起肠胃疾病甚至导致癌变,令人谈虎色变,殊不知只要保持胃肠道中双歧杆菌等活菌达到一定水平,幽门螺杆菌、大肠杆菌等致病菌根本无爆发疾病的可能。可惜,中国是世界上滥用抗生素的国家,就连普通的感冒也服用抗生素。

滥用抗生素后果非常严重,全世界每天都有人因不合理使用抗生素而死亡。滥用抗生素会使细菌产生耐药性,严重者导致最终无抗生素可用,滥用抗生素还会破坏人体内的有益菌,最终会导致人体自身的免疫系统功能紊乱。减少抗生素的使用和补充真正的有益菌,已经成为我们人类健康的两个“必须”。

寻找100名久治不愈老胃病、老肠炎

今明两天电话订购前50名者,可5.6折特价体验,同时还可享受“买20赠10,买10赠3”的特别优惠活动,赠品有限,送完为止。特惠活动,最后两天!(遇占线请重拨)

咨询热线:400-025-6955

